
 

Обявени са номинираните кандидати за наградата
„Стара Загора“ в направленията „Наука и образование“
и „Култура и изкуство“
Петък, 17 Април 2026

Отличията се връчват по повод 24 май – Деня на светите братя Кирил и Методий, на българската
азбука, просвета и култура и на славянската книжовност

 

Общо 16 номинации са постъпили тази година за присъждане на наградите „Стара Загора“, които се
връчват по повод 24 май – Деня на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и
култура и на славянската книжовност. 

Наградите „Стара Загора“ се присъждат на български и чуждестранни пълнолетни граждани (приживе
или посмъртно) за високи художествено-творчески постижения в духовния живот и сферата на
образованието и науката в общината. Отличията са индивидуални и колективни, в две направления -
„Наука и образование“ и „Култура и изкуство“.

Кандидатите в направление „Наука и образование“ са изявени професионалисти с доказан принос и
иновативни подходи в учебно-възпитателната работа. За индивидуална награда са постъпили 9
номинации:

Теодора Николова – директор на ГПЧЕ „Ромен Ролан“
Мария Тодорова – старши учител по български език и литература в ППМГ „Гео Милев“
Даниела Проданова – старши учител в начален етап в ОУ „Георги Райчев“
Теодора Порова – старши учител по музика в СУ „Максим Горки“
Петя Илиева – педагогически съветник в СУ „Максим Горки“
Гинка Минчева – старши начален учител в СУ „Максим Горки“
Виолета Митева – старши учител в начален етап в VI ОУ „Свети Никола“
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Нели Кенова – старши учител в начален етап в VI ОУ „Свети Никола“
Проф. д-р Алексей Стоев – директор на филиала на Института за космически изследвания и
технологии при Българската академия на науките в Стара Загора, както и директор на Центъра
за подкрепа за личностно развитие – Астрономически обсерватория и планетариум „Юрий
Гагарин“.

За колективна награда са постъпили три номинации – Методическото обединение по френски език в
ГПЧЕ „Ромен Ролан“, колективът на V ОУ „Митьо Станев“ и  Шесто основно училище „Свети Никола“.

В направление „Култура и изкуство“ за индивидуална награда е номиниран Валентин Дончевски –
художник, член на Съюза на българските художници, специалност „Живопис“, Съюза на българските
писатели, Асоциацията на Есенния салон в Париж и на Асоциацията на Френската академична общност. 

Номинации за колективна награда са получили екипите на Радио Стара Загора, Държавен куклен
театър – Стара Загора, както и творческият екип на спектакъла на операта „Андре Шение“ от Умберто
Джордано на Държавна опера - Стара Загора. 

Предложенията за присъждане на наградата „Стара Загора“ са направени от образователни
институции, обществени съвети, училищни настоятелства, синдикални организации, държавни
културни институти, фондации и инициативни комитети.

Списък на постъпилите предложения за присъждане на наградата „Стара Загора“ за 2026 г. в
изпълнение на Наредбата за наградите и отличията на Община Стара Загора, приета с Решение
1001/28.11.2013 г., последно изм. с Решение № 1531 от 18.12.2025 г., в сила от 01.01.2026 г. от
Общински съвет Стара Загора.
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